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Ata  da  Sessao  Extraordinaria  para  Eleigao da  Mesa  Diretora da Camara  Municipal  de
Pilar,  para  o  Bienio 2021/2022,  realizada  no dia  1° de janeiro de  2021.  Presidente  da
Mesa  Diretora,  vereadora  Neilza  Elias da Silva convidou o vereador Clewerton Afonso
Carvalho  Cavalcante  para  secretariar  os  trabalhos  da  Mesa  Diretora,  solicitando  ao
mesmo   que  fizesse   a   chamada  dos  senhores  vereadores,   comparecendo:   Djacy
Washington Clemente Maia,  Henrique Correia Pinheiro,  Mario  Rafael de Farias Lages,
Neilza  Elias  da  Siva,  Benedito  Cavalcante de  Barros  Neto,  Thais Viana de  Mendonga
Canuto,   Tayronne   Henrique   dos   Santos,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,
Clewerton  Afonso  Carvalho  Cavalcante,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Luiz  Carlos
Omena  da  Silva,  Jose  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Jtinior,  Marco  Ant6nio  Silva  de
Oliveira.    Havendo   ntlmero   legal   para   deliberar,    a   presente   sessao   foi   aberta,
solicitando  aos  interessados  a  concorrerem  a  eleieao  da  Mesa  Diretora  da  Camara
Municipal de  Pilar,  que apresentem  atraves de oficio a  inscrieao de suas chapas  com
denominaeao   e   com   termo   de   Declaraeao   de   consentimento   dos   respectivos
integrantes,  devidamente  assinados,  nao  podendo  urn mesmo vereador integrar mais
de  uma  chapa,  conforme  determina  o  artigo  10,  inciso  Ill  do  Regimento  lntemo  da
Camara  ,  sao  eles:  (Presidente,  Vice-Presidente,   1°  e  2°  Secretario).  Presidente  da
Mesa Diretora disse constar na Mesa offcio de inscrieao das chapas:  1  RENOVAeAO,
composta  da  seguinte  forma:   PRESIDENTE  -  LUIZ  CARLOS  0MENA  DA  SILVA;
VICE-PRESIDENTE -HENRIQUE CORREIA PINHEIRO;  PRIMEIRO SECRETARIO -
NEILZA  ELIAS  DA  SILVA;  SEGUNDO  SECRETARIO -MARIO  RAFAEL  DE  FARIAS
LAGES;     2  MODERNIZACAO,   DIALOG0   E  ACAO,   composta  da  seguinte  forma:
PRESIDENTE   -   TAYRONNE   HENRIQUE   DOS   SANTOS;   VICE-PRESIDENTE   -
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DJACY WASHINGTON  CLEMENTE  MAIA;  PRIMEIRO SECRETARIO -THAIS VIANA
DE   MENDONeA   CANUTO;      SEGUNDO   sECRETARio   -  ADRiANO   MARCELO
OMENA  COSTA.  Com  a  inscrigao  da  chapa,  foi  passada  a  palavra  para  o  vereador
Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,  candidato  a  Presidencia  da  chapa  01  Renovacao,  onde
fez uso da palavra dizendo que urn centavo que entrar nessa casa,  sera exposto para
a  populaeao,  para  saber onde  sera  gasto  esse dinheiro  e  que  essa  casa  precisa  de
renovacao.   Vereador  Tayronne   Henrique,   candidato   a   Presidencia   da   chapa   02
Modernizaeao,   Dialogo  e  Aeao  onde  defendeu  seu  trabalho  como  Vice-Presidente,
parabenizou  o  vereador Joceli  Bruno  Berta,  que  presidiu  essa  casa  nos  dltimos  dois
anos, onde desenvolveu junto com os demais vereadores, muitos beneficios para essa
casa.   Pediu  apoio  a  todos  os  vereadores.   Iniciando  a  votagao  nominal,  vereadora
Thais  Canuto,  chapa  02,  Luiz  Carlos,  chapa  01,  Benedito  Barros,  chapa  02,  Rafael
Lages,  chapa  01,  Henrique  Pinheiro,  chapa  01,  Djacy  Maia,  chapa  02,  Joeli  Lopes,
chapa  02,  Adriano  Marcelo,  chapa  02,  Clewerton  Carvalho,  chapa  01,  Neilza  Elias,
chapa  01,  Jos6  Lavodnas,  chapa  02,  Tayronne  Hnerique,  chapa  02,  Marco  Ant6nio,
chapa  02.  Foram  convidados  os  vereadores  Thais  Canuto  e  Henrique  Pinheiro  para
fazer a contagem dos votos.  Foi apurado o seguinte resultado,  05 votos para a chapa
01  e  08  votos  para  a  chapa  02,  sendo  eleita  a  chapa  02,  composta  pelo  vereador
Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Presidente;  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Vice-
Presidente;  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Primeira  Secretaria,  Adriano  Marcelo
Omena Cost Segundo Secretario.  Em  seguida foi facultada  a  palavra  aos  senhores
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vereadores.  Vereadora  Neilza  Elias  da  Silva  agradecendo  ao  apoio  que  teve  de  sua
familia,  onde  lutaram  junto  com  ela  para  que  conseguisse  ser  eleita,  parabenizou  o
Presidente  eleito  vereador  Tayronne  Henrique.  Vereador  Rafael  Lages  agradeceu  a
Deus,   a  toda  sua  familia,   amigos,   que  abraearam  sua  trajet6ria  e  foram  todos  o
instrumento fundamental  para essa vit6ria.  Seu trabalho  sera  com transparencia,  pois
e  daqui  que  saem  os  projetos  para  melhoria  do  municipio.  Desejou  a  todos  urn feliz
ano  novo.  Vereador Henrique  Pinheiro  agradeceu  a  Deus,  toda  sua familia  e amigos,
disse ter orgulho de ser pilarense e fara  urn excelente trabalho  nessa  casa.  Vereador
Clewerton   Cavalcante   agradeceu   a   Nossa   Senhora   do   Pilar,   toda   sua  familia   e
amigos,   que  sempre  o  apoiaram.   Que  Deus  continue  abengoando  nossa  cidade,
agradeceu  ao  Prefeito  Renato  Rezende e a  Deputada  Fatima Canuto pelo  apoio que
sempre  lhe  deram.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  agradecendo  ao  apoio  de  toda  sua
familia  e  amigos.  Essa  casa tern que dar born exemplo,  sendo  rica em  recursos e  ira
sempre cobrar isso.  Vereador Benedito  Barros agradeceu a toda sua familia e amigos
pelo apoio,  pois a luta foi grande,  mas valeu a pena. Vereadora Joeli Lopes agradeceu
e  homenageou a  seu esposo  Leonardo  Lopes,  onde foi  urn dos  maiores  politicos que
Pilar ja  teve,  sendo  sua  refetencia.  Se  orgulha  por ter  as  vereadoras  Neilza  Elias  e
Thais  Canuto  fazendo  parte  dessa  casa.  Vereador  Marco  Ant6nio  agradecendo  a
todos  pelo  apoio  e  ira junto  com  os  demais  vereadores,  contribuir e  apoiar a  gestao.
Vereador  Jose  Lavodnas  agradecendo  ao  apoio  de  toda  sua  familia  e  amigos  e
deixara   seu   legado,   trabalhando   junto   com   os   demais   vereadores   em   prol   do
municipio.  Vereadora  Thais  Canuto  agradeceu  a  Deus,  onde  da fa  infcio  a  uma  nova
jornada em sua vida,  agradeceu a toda sua familia e equipe que esteve junto com ela.
Disse  que  nao  lhe faltafa  disposieao  e  coragem  para trabalhar.  Vereador  Djacy  Maia
agradeceu  ao apoio  de toda  sua familia  e  amigos,  onde  ira trabalhar ainda  mais  pela
populagao,  pedindo  a  Deus  sabedoria  para  que  se  possa tomar decis6es  em  prol  da
populaeao.  Vereador  Marcelo  Costa  parabenizou  a  chapa  vencedora  e  que  todos
possamos  conduzir  os  trabalhos  para  melhoria  do  municipio.  Agradeceu  a  toda  sua
famflia  e  amigos  pelo  apoio.   Presidente  vereador  Tayronne  Henrique  agradeceu  a
todos,  onde  convidou  os senhores vereadores  para  na  pr6xima terea feira,  dia 05 de
janeiro,   as   10  horas  se  fazerem   presentes   para   uma   reuniao  extraordinaria.   Nao
havendo mais pronunciamento,  a presente sessao extraordinaria foi encerrada e para
constar  eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a
presente ata, que sera assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sess6es
Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, ao  1° dia do mss de janeiro de 2021.
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CARTORIO DO ONICO OFicIO DA COMARCA DE PILAR
CGC  n.  08.428.211/000-31.

Rosa Maria Rodrigues Lima de Oliveira
Tabelia

Pilar -Alagoas

ANOTACoEs   REFERE   Ao   REGlsTRo   Dn   ATA   DA   CAMARA
MUNICIPAL  DE  PILAR,  SITUADA  A  RUA  MIGUEL  MACHDO,  N°  100,  CENTRO,
NESTE MUNICIPIO DF PILAR, ESTADO DE ALAGOAS, CEP 57150-000, AOS QUINZE
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ALAGOAS  DA  SESSAO  HXTRAORDINARIA  PARA  ELEICAO  DA  MESA  DIRETORA
DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  PILAR,  BIENIO  2021/2022,  REALIZAI)A  EM  01  DE
JANEIRO 2021, TODAS AS FOLHAS DEVIDAMENTE RUBRICADAS PELO OFICIAL,
SENDO   A   PRIMEIRA   ARQUIVADA   NESTAS   NOTAS;   A   PRESENTE   ATA   I]STA


